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Ata f)9. 08/2023

Ata da 39 (terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Xambrê, 

Estado do Paraná, realizada em 27 de fevereiro de 2023, às 19:00 horas, presidida 

pelo vereador Edson Botelho e secretariada pelo vereador Laudemir Jardim. 

Estavam ainda presentes à sessão os vereadores: Artur Ferraz Viana, Adriano 

Cardozo da Silva, Edinalvo Lima Venturi, Elton Barbosa dos Santos, Jaime Santos de 

Oliveira e João Mendonça Filho. Não esteve presente à sessão o vereador Osair de' 

Almeida Pereira em virtude do falecimento de familiar. Continuando, foi lida a ata 

da sessão anterior, discutida e votada, sendo aprovada por unanimidade. Na 

sequencia, o vereador Edinalvo Lima Venturi, inscrito para o uso da palavra por um 

período de cinco minutos comentou sobre as gratificações que o Executivo 

concedeu para alguns servidores e que essas gratificações não teriam justificativa. O 

vereador Edinalvo também comentou sobre o fato dos veículos da prefeitura 

estarem sendo dirigidos por pessoas não autorizadas e que assim como em outras 

gestões, esse fato deveria ser acompanhado com mais rigor e finalizou dizendo que 

teria algumas perguntas referentes ao setor de Saúde para o vereador Osair de 

Almeida Pereira, mas como o mesmo não se encontra na presente sessão, irá deixar 

essas perguntas para outra oportunidade. O vereador Adriano Cardozo da Silva, 

inscrito para o uso da palavra por um período de cinco minutos parabenizou o 

prefeito municipal pelo reconhecimento dos serviços prestados por alguns 

servidores municipais e principalmente pelas gratificações e aumentos de salários 

concedida a estes servidores, mas destacou que, seria mais justo se esse 

reconhecimejito e as gratificações se estendessem a todos os servidores. O
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vereador Adriano também comentou sobre os salários dos trabalhadores braçais e 

dos auxiliares de serviços gerais que sem encontram muito abaixo da média regional 

e finalizou falando da importância da manutenção das estradas 

atualmente, em razão do grande volume de chuvas, se encontram bastante 

danificadas. Em seguida foi lida a Indicação n° 07/2023, Assunto: Sinalização dos 

pontos de ônibus comercial, Indicação n° 08/2023, Assunto: Construção de abrigo 

para espera do ônibus escolar nas Vilas Rurais, sendo ambas de autoria do vereador 

Elton Barbosa e Indicação n° 09/2023, Assunto: Equiparação de salários dos aux. de 

serviços gerais. Indicação n° 10/2023, Assunto: Equiparação de salários dos 

trabalhadores braçais. Indicação n° 11/2023, Assunto: Equiparação de salários dos 

agentes de saúde. Indicação n° 12/2023, Assunto: Equiparação de salários dos 

motoristas, Indicação n° 13/2023, Assunto: Equiparação de salários dos vigias e 

Indicação n° 14/2023, Assunto: Cascalhamento de estradas rurais, sendo as 

indicações de n° 09 a 14/2023 de autoria do vereador Adriano Cardozo da Silva. Na 

sequência, o Sr. Presidente concedeu aos pares três minutos para as considerações 

finais, e não havendo nada mais a tratar, encerrou a sessão e solicitou que fosse 

lavrada a presente ata para ser lida, discutida e votada em sessão próxima.
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